



SVZ HRASTOVEC

Pogodba za nove prostore

V Socialno varstvenem zavodu (SVZ) Hrastovec so podpisali pogodbe z izvajalci za gradnjo sedmih bivalnih enot v Lenartu, za obnovo zunanjega baročnega stopnišča v gradu Hrastovec in mostu, ki omogoča dostop do gradu Trate. Skupna vrednost naložb je nekaj več kot 5,2 milijona evrov. Večino bodo pridobili iz EU in države. Najpomembnejša naložba je gradnja sedmih dislociranih bivalnih enot in dveh pomožnih objektov v Lenartu, kjer bo mogoče namestiti 70 stanovalcev v eno- in dvoposteljnih sobah. Načrtovana je tako, da vključuje naravne gradbene materiale, prostorske rešitve pa so prilagojene invalidom. Energetsko bodo objekti samooskrbni. Osnovni namen je, da izboljšajo bival-

ni standarda ter varnost v slabih epidemioloških razmerah. Prostorske rešitve vključujejo v maksimalni meri posebne potrebe oseb s težavami v telesnem razvoju ter gibalno in senzorno oviranih odraslih ter omogočajo stike s svojci in drugimi iz njihove osebne socialne mreže. V objektu so tudi javne površine in notranji namenski prostori, tako za stanovalce kot za zunanje uporabnike.

Načrtovani objekt za Lenart predstavlja pridobitev z vidika koristi možnih socialnih dejavnosti, novih delovnih mest, predvsem pa odpravlja diskriminacijo na podlagi invalidnosti in povečuje možnost medgeneracijskega sodelovanja oziroma druženja. Novogradnja je načrtovana kot nizkoenergijski objekt, v največji možni meri bo uporabljen les. Di-

rektor SVZ Hrastovec **Aleksander Gungl**: "Vsi se zavedamo, da je bilo v grajskih enotah, kjer si več stanovalcev deli eno kopalnico in bivalne prostore, okužbe zelo težko zaježiti. S to pridobitvijo se bodo razmere izboljšale. Vse naše naložbe peljejo do izpraznitve graščine, kjer stanovalci bivajo že dobrih 70 let. Skrajni čas je, da se ljudje izselijo iz teh prostorov in zaživijo v primernem okolju."

V gradu je ta čas še 90 stanovalcev, v Lenart se jih bo preselilo 70. Za preostale selitve tudi že pripravljajo načrte in nakupe. Gungl napoveduje, da bodo lahko grad dokončno izpraznil v treh do štirih letih, ko bodo stanovalce varovanega oddelka iz gradu preselili v depandansi A in B v Hrastovcu. Pogodbo za nove prostore je Gungl v družbi lenarškega župana **Janeza Krambergerja** podpisal z direktorjem Podjetja Gradnje Lenart, d.o.o., **Marjanom Bračkom**. (dlž)

Nove bivalne enote v Lenartu
Vizualizacija: Črtomir ČUČEK

